Megpróbálom megválaszolni a kérdőjeles problémákat.
A geodetikus magassághoz tartozó nyomásveszteség - Dpg=rgh, a 'h' a kérdés:
 

- ha az 1-es szelep van nyitva (A), akkor h=20m : h=25m-5m=20m
mivel 5m magasan van a tartály amiből ilyenkor a víz folyik
a szimmetria-tengelyhez képest +5m a víznyerő tartály, a kifolyás +25 m a kettő
között a különbség 20 m
 

- ha a 2-es szelep van nyitva (B), akkor h=30m : h=25m+5m=30m
mivel ilyenkor ahonnan a vizet nyerjük az 5m-el lejjebb van a szimmetria-tengelyhez
képest, ilyenkor a szintkülönbség 30m
 

- ha a 3-as szelep van nyitva (C), akkor h=25m : h=25m+0m=25m
mivel ahonnan ilyenkor a vizet nyerjük az a szimmetria-tengelyen van (0m magasan van).
 

- ha az 1-es és 2-es szelep van nyitva(D), akkor h=25m : h=25m-5m+5m=25m
 

- ha az 1-es és 3-as szelep van nyitva (E), akkor h=20m : h=25m-5m-0m=20m
 

- ha az 2-es és 3-as szelep van nyitva (F), akkor h=30m : h=25m+5m-0m=30m
 

- ha az 1-es, 2-es és 3-as szelep van nyitva (G), akkor h=25m : h=25m+5m-5m-0m=25m
 

Átmásolom a fórumba is
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